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Amsn: Kupunn
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 25.01.2010 17:06:46

¢dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaya: 26.01.2010 21:59:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127648/answer/127719




YBaxaemsiit Kupunn! HAIIO cka3aTh 0 mpobiieMe POOUTENSIM U BMECTE C HUMU 00paTHUTECh Ha
IpreM K IeTCKOMY yposory. PoouTenu HyKHB TOJIBKO [JIS pPelleHUsI OPraHUu3alMOHHBIX BOIIPOCOB -
3al0HeHne JOKYMEeHTaluy, omiata u T.4. [I0ToM HaequHe MPOBOJUTCS OCMOTP, BO BpEMS KOTOPOTO
PEIIaloTCsl Te BOIIPOCH], KOTOPbIe PONUTENSIM 3HATh HE 0053aTebHO. Y oauu.



